



## Безработный житель Кораблино предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя г. Кораблино, не имеющего постоянного источника дохода. Он обвиняется в убийстве (ч. 1 ст.105 УК РФ).

Следствием установлено, что в ночное время 23 марта 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, в подъезде одного из домов по ул. Тимакова г. Рязани из чувства ревности нанес клинком ножа удар в шею сожителю девушки, к которой испытывал неразделенное чувство влюбленности. Потерпевшему удалось добежать до своей машины и покинуть место происшествия, несмотря на попытки обвиняемого его остановить. В течение нескольких суток врачи боролись за жизнь молодого мужчины, однако спасти его не удалось.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление напоминает, что употребление алкоголя и наркотических средств не только стремительно разрушает здоровье человека, но и приводит к его неадекватному поведению, вызывает немотивированную агрессию.

В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного или наркотического опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1589566>